

# BÁJA-BÁCSKA

Muzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Dr. Reményi-Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter első pénzügyi expozéja.

Az egész ország nagy érdeklődéssel várta dr. Reményi Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter, városunk országgyűlési képviselőjének első költségvetési expozéját; mi bajaiak az általános érdeklődésen felül, azoknál a bensőséges kapcsolatoknál fogva, melyek a város és nagyrabecsült képviselője között szövődtek, bizonyos tiszteletteljes izgalommal is vártuk az első költségvetés bemutatóját.

Baja város ipari és kereskedelmi város, melynek polgársága, ha a maga szerény körülményeinek megfelelően is, de hozzászokott üzeme és háztartása költségvetési elbírálsához; a közügyekkel foglalkozó polgárságát pedig volt polgármestere egyenesen ránevelte a költségvetésig való gondolkodásra; ilyen körülmények között joggal mondhatjuk, hogy polgárságunk tudja értékelni az állami költségvetés összehállításában fekvő óriási munkát, pénzügyi felkészültséget, az államigazgatás összes ágazataiban való tökéletes jártasságot, s az ismereteknek azt a végtelen tömegét, melyet a mai idők rendkívüli gazdasági és hitelviszonyai, azok nemzetközi problémáinak változatossága tesznek szükségessé.

Az 1938—39. évi költségvetési előirányzaton kívül beterjesztette dr. Reményi-Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter az öt éves beruházási program költségeinek fedezéséről, valamint a rendkívüli ideig leneshazadó mentességéről szóló törvényjavaslatokat is.

Hét év óta nem volt deficitmentes állami költségvetésünk; büszkségünkre szolgálhat, hogy az első költségvetési előirányzat, melyet városunk miniszter képviselője rövid alig egy hónapos minisztersége alatt benyújtott, deficitmentes.

Dr. Reményi Schneller Lajos m. kir. pénzügyminiszter monumentális költségvetési beszéde nemcsak az adatok, számoszlopok rengetegét tartalmazta, ismertette, hanem új szellemet vitt bele a költségvetésbe: a szociális gondolat a szociális igazság megvalósítására irányuló komoly törekvést.

A közterhek arányosítása, a kis adóalanyok terheinek könnyítése; itt-ott mentesítése a szociális béke és nyugalom érdekeit szolgálják.

A gazdaság védelme végleges rendezése is tulnyomó részben a kis emberek javára válik.

Majd eddigi történelmünk során ismert legnagyobb beruházási programot: a milliárdos programot ismertette. Öt évre felosztva is óriási

munkatömeget jelent ennek a programnak a végrehajtása.

Áldozatokat kér ez a program a nemzetől, de az áldozat sokszoros visszatérül majd annak a gazdasági fellendülésnek a nyomán, mely a program végrehajtását szükségképp követni fogja.

Mindenkit megnyugtathat az a biztos irányvezetés, mely a költségvetési előirányzatból és az öt éves munkatervből kitűnik: az ország pénzügyeit avatott, biztos irántelű, erős akaratú szakember irányítja, aki mer új utakat törni, ha a haladás szelleme úgy kívánja.

## Májusban tárgyalja a Ház a zsidókérdés rendezésére hivatott törvényjavaslatokat.

A Ház tegnapi ülésén mondotta el országos érdeklődéssel várt nagyszabású pénzügyi expozéját dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter. Az expozé a Ház kitörő lelkesedéssel fogadta és a pénzügyminisztert beszéde befejezésével lelkes ünneplésben részesítették.

Ezután Darányi Kálmán miniszterelnök beterjesztette a zsidójavaslatokat tartalmazó társadalmi és gazdasági élet egyensúlyának hatályosabb biz-

tosításáról szóló törvényjavaslatot.

Utána a Házat bizonytalan időre elnapolták. Beavatott helyen azonban úgy tudják, hogy a Ház április 21-én kezdődik meg a költségvetés tárgyalását. A bizottsági vita nem lesz hosszú és ilyen körülmények között azt április végén már a képviselőház is letárgyalhatja. Májusban pedig sor kerülhet a zsidókérdésről szóló törvényjavaslatok letárgyalására.

## Fantasztikus vádat emeltek két tekintélyes bácsalmási gazda ellen.

**A nyomozás megindult a rejtélyesnek tetsző ügy  
hátterének kivizsgálására.**

Lapunk hasábjain hírt adtunk az elmúlt napokban arról a fényes nappal elkövetett támadásról, mely Bácsalmáson érte Ulrich György jómodu ottani gazdát. Nyílt utcán két egyén a délelőtti órákban megátámadta és vasláncsal ütlegelte, míg a gazda eszméletét veszítve, össze nem esett.

A csendőrségi nyomozás során Ulrich György elbocsátott alkalmazottaira gyanakodott — és ebből a gyanúból ke-

letkezett aztán a fantasztikusnak tetsző vád, — a bérnyilkosság.

A fényes nappal lezajlott támadás a községben nagy feltűnést keltett és különös tartalmu suttozás ütötte fel a fejét. Arról kezdtek suttogni a községben, hogy azok támadták meg nyílt utcán a gazdát, akiket egy évvel ezelőtt épen Ulrich György és sógora aki ugyancsak tekintélyes gazda és egyben megyebizottsági

tag is, arra akarták rábírní, hogy a község egyik igen gazdag polgárát, aki egyben az egyik ottani helyi penzintézet vezetője is, tegyek el láb alól.

A csendőrség a suttozás alapján megindította a nyomozást, melynek során az utcai támadást előidéző egyik tettes Vörös Pál fantasztikusnak tetsző vallomást mondott jegyzőkönyvbe.

— Egyik este, — mondotta Vörös Pál, — a megyebizottsági tag és Bácsalmás képviselőtestületének tagja, — megszólított az utcán és azt mondotta, ha agyonlövöm egyik haragosát, annyi pénzt ad, amittől életem végéig fényesen megélhetek.

— Én az esetet elmondottam feleségemnek, aki lebeszélte a doigórló, úgy hogy a megbeszélte találkozóra már el sem mentem.

Vörös Pál felesége mindenben megerősítette férje vallomását.

A továbbiakban Vörös Pál arról is említett tett, hogy egyizben más is biztatta a gyilkosság elkövetésére. Vörös elmondotta még, hogy ő ezt annak idején többeknek is elmondotta — és azokra, akikre hivatkozott, ezt valóban meg is erősítették, de minőt mondották azt hitték, Vörös ezt részegségében beszélte össze.

Bácsalmás község lakossága feszült érdeklődéssel várja az ügy további fejleményeit. Bácsalmás legtekintélyesebb és leghangadóbb polgáraitól van szó — és az előadottak nem mindenben nélkülözik a fantáziát is, melyet lehet hogy a bosszu diktált.

A nyomozati iratokat a csendőrség már felterjesztette a kir. ügyészséghez.

— **Kiállítás a Nemzetiben.** A városi inszégmunka hereteiben folyó szőőtanfolyam szőnyegeiből kiállítást rendez a Nemzeti nagytermében. A kiállítás holnap, vasárnap nyílik meg és 14 napig marad nyitva. A kiállítást egész napon át nyitva tartják.

## **Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül**

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

### **Az olasz mezőgazdasági minisztérium és az olasz agrárszervezetek tisztelgése**

**dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter előtt.**

Az olasz mezőgazdasági minisztérium és az olasz agrárszervezetek négytagú bizottsága tisztelgett az elmúlt napokban dr. Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter előtt. A tisztelgésben résztvevő Festa Campanille gazdasági főigazgató, Mario-Mariuzzi helyettes államtitkár, Ciordani képviselő és Fernando Pagani az olasz földbirtokosok országos szervezetének elnöke.

### **Április 20-án dől el, kinek ítélik oda a felsővárosi templom építési munkálatait**

A felsővárosi templom építését, amint azt jelentettük is, a tavasz folyamán megkezdik. A templom építési munkálatainak vállalatlba adására Teösz Imre plébános zárt írásbeli pályázatot hirdetett ki. A pályázatra három bajai építési vállalkozótól, Antalfy Ferenc-től, Szabó Lajostól, Szöges Jánostól és egy pécsi telephelyű műépítéstől kértek ajánlatot.

A pályázati felhívást április 20-án tartják, amikor megtörténik a munkálatok odaítélése is.

### **Hétfőn kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a városházán**

A városházán hétfőn tartják meg az e havi időszaki üléseket. A közigazgatási bizottság ülését délelőtti tízenegy órakor, míg a kisgyűlést délután négy órai kezdettel.

A kisgyűlés tárgysorozatán 11 ügy szerepel, valamennyi ügyintéző hatáskörben.

Az üléseken dr. Latinovits János főispán elnököl.

## **Bérmálásra**

**órát, nyakláncot,  
arany és ezüstajándékot**



## **PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS**

ékszerész, órás és műtövösnél vásároljon.  
**Ezüst és Alpacka tárgyak, óra és ékszer olcsó és szakszerű javítása.** — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz. (FOGT tem. vállalat mellett.)

### **A tanonciskolai felügyelő bizottság újalakulása után még e hónapban megtörténik a tanonciskola új tanárának megválasztása.**

A tanonciskolánál megszervezendő újabb főhivatású tanári állásra a pályázati határidő — amint arról beszámoltunk, — már régebben lejárt. Mindezek ellenére az állás betöltése ezidig nem történt meg és pedig érdekes körülmények miatt.

A tanonciskolai felügyelő bizottság megbízása az idén lejárt s amíg ismét meg nem alakul, a vá-

lasztást nem lehet megejteni.

A bizottság újalakítása össze-függ a legközelebbi városi közgyűlés időpontjával. Eddigi verziók szerint husvét után április 20-án vagy 23-án fogják a közgyűlést lefolytatni, ugyanakkor történik meg a tanonciskolai felügyelőbizottság újalakítása is. Az iskolánál a tanárválasztó ülés időpontját április 25-re tűzték ki.

### **Talajtani kutató állomás — Baján.**

A Magyar Mérnök és Építész Egylet vegyész-mérnöki szakosztálya ülést tartott Budapesten, amely ülésen a mezőgazdasági termelés fokozásának problémáival foglalkozott.

A termelés fokozása ésszerűen csak bizonyos országos központi irányítás és csak a termelésnél számba jöhető összes tényezők pontos és alapos ismerete alapján történhetik.

Ezek között a tényezők között legfontosabb a talaj, annak alapos ismerete nélkül a termelés fokozásának problémáival foglalkozni lehetetlen.

A mérnökegyletnek ezt a megállapítást alapigazságnak kell tekinteniük.

Sajnos azonban eddig gyakorlati intézkedés a földek talajtani felülvizsgálatára nem igen történtek. A

kamarák által felállított talajvizsgáló intézetek messze vannak. A gazdák maguk bíznak gyakorlati tapasztalataikban s nem igen veszik igénybe a talajkutató intézeteket.

A földmives iskolák sem tudják a mulasztottakat pótolni; nincs is hozzávaló felszerelésük.

Épen ezekre a szempontokra tekintettel ajánlja a mérnökegylet, hogy vidéki talajtani kutató intézetekkel hálózák be az országot.

Felhívjuk úgy a város mint a megye, de különösképpen mind a két törvényhatóság fejlődését szíven viselő dr. Latinovits János főispán figyelmét a talajtani kutatóintézet ügyére.

A megye és város közös költségvetéssel szervezhető itt Baján talajkutató intézetet, mely mérsékelt díjazás mellett a polgárság rendeltetésére állana. Az intézet érdekkörébe bele lehetne vinni Pest megye és a Dunántúl Bajára gravitáló községét is.

Ez az intézmény a gazdák szemelőtt működne könnyen hozzáférhető módon.

Hasonló együttműködésre a két törvényhatóság között már volt példa a bakteorológiai állomás felállítása alkalmával.

Jó előre felemeljük szavunkat, nehogy más városok megelőzzenek bennünket ma, amikor a politikai helyzet különösen kedvező az ilyen fontos közintézmények megvalósítására.

— **Az arcbört elcsufító számos tisztátalanság mint gyulladós pirosságok, pörseések és pattanások, amelyek elégtelen bélműködés, és emésztési zavarok következtében támadnak, a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral, — rendszerint rövidesen eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.**

## **Tekintse meg**

### **Délmagyarország**

Legnagyobb

gyermekkocsi raktárát

**UTRY PÁL FIAI**-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

Fizessen elő

a **BAJA-BÁCSKÁRA.**

**Tatai tojás brikett**  
**Tatai préselt koks**  
**Dorogi — tokodi szén — tüzifa**  
**Budapesti elsőrendű gázgyári koks**  
minden mennyiségben házhoz szállítva  
**Vértes Szénkereskedelmi R. T.**  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.  
**Iparszén**  
szeszyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

# Leányoknak, fiuknak bérmlásra

**Bacsányi József** ékszerész, órás és műtövös Baja

nykiánc óra és ékszerajándékok a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

## HIREK

— **A Ferencesek missziójának vasárnapi programja** Holnap, április tizediken reggel fél 8 kor kezdődik a missziós Atya rövid beszéde, majd szentmise, amely alatt közös szentáldozás lesz. Délután negyed 3 kor magyar keresztut lesz, majd 6 órakor kezdődik a befejező missziós beszéd Utána ünnepélyes hálaadó Te deum lesz, majd szent ségi áldás.

— **Dr. Senn Ottó az Ibusz elnöke.** Dr. Senn Ottó m. kir. titkos tanácsos, a Máv elnökét, az Ibusz legközelebbi közgyűlése elnökévé választja.

— **Áramszünet.** A villamosüzemek igazgatóságától nyert értesülésünk szerint folyó hó 10 én, vasárnap reggel 6 órától előreláthatólag fél 10 óráig különböző fenntartási munkálatok elővégzése céljából mind Baján, mind pedig a bácsme gyei községekben áramszünet lesz.

— **Előadás a fizetéses szabadságról és a munkaidőről a Nemzeti Munkaközpontban.** A most megjelent miniszteri rendelet,

mely a munkásság fizetéses szabadságát és munkaidejét szabályozta kerül holnap, vasárnap délelőtt fél 11 órakor kerül ismertetésre a Nemzeti Munkaközpontban. Előadó Majercsik József országos titkár.

— **Agyvérzésre hajlamos idősebb embereknél** akiknek igen fontos, hogy erőködés nélkül mindennap könnyű belűrülésük legyen, a természetes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

— **A vagyonváltás buza áprilisi átvételi ára.** A vagyonváltás buza április havi átvételi árát 21 pengőben állapították meg.

— **A mesterlevelek bélyegilletéke.** A pénzügyminiszter a mesterlevelekkel kapcsolatban a következő rendeletet adta ki: A mesterlevél az 5100—1931. M. E. számú rendelet 14 §-ának 6. bekezdése értelmében 2 pengő okirati illeték alá esik. A mesterlevelet ugyanis a 3000—1936 lp. M. számú rendelet 30. §-ának első bekezdése értelmében a mestervizsgáló bizottság elnöke és a kereskedelmi és iparkamara elnöke, tehát nem a kamara kiadványainak aláírására jogosítottak írják alá. Ennél fogva az 5100—1931. M. E. számú rendelet

## Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémia

sikeresen elvégeztem.

MODERN

## technologiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyerdemű hölgyközönség szives pártfogását.

Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

14 § a első bekezdésének a kereskedelmi és iparkamarák által kiállított bizonyítványok illetékének mérvét szabályozó rendelkezést a mesterlevélre nem lehet alkalmazni. (6583—1938. Ip. M. II)

— **Megölte a pihepárna a kisgyermekét.** Majsamilósvár községben, Károly majorban Joo Gyula gazdasági cseléd 5 hónapos kisgyermekét édesanyja egyedül hagyta otthon. A gyermekre könnyű pihepárnát tett. A csecsemő úgy magára huzta a könnyű párnát, hogy az valóssággal megfojtotta. Mikor a gyermek anyja visszatért a lakásba a csecsemő már halott volt. A csendőrség megindította a nyomozást.

— **A lakás disze a kézimunka.** Az otthon díszítése az igazi női munka, főleg a kézimunka, a terítők, függönyök, szőnyegek, gobelinnek készítésében csucsosodik ki. Ezekről a cikkekről ír, ezekről közöl képeket az egyetlen magyar kézimunka újság, a Tündérújjak. Ezenkívül értékes szépirodalmi és honyharovatot közöl, kezmetikai tanácsokat is ad. Ezenkívül minden évben valóban értékes és izlées ajándékkal kedveskedik előfizetőinek. Ez évben egy 133×133 cm-es díszterítőt és a hozzá való gyapufonalat adja mindenkinek, aki P. 14 40 ért előfizet a lapra. Ez az összeg hat hónap alatt is törleszthető P. 2 40 os összegekkel. Fizessen elő a kézimunkaüzletekben.

— **Ma kezdődnek meg Szent-istvánon Arany J. Pascal premontrai kanonok szentbeszédel.** A szentistváni plébánia templomban az Eucharasztikus Kongresszus és a Szent István év alkalmából ma szombaton este kezdődnek az eucharasztikus szentbeszédok. Arany J. Pascal premontrai kanonok szombat, vasárnap és hétfőn este 8 órai kezdettel mondja a szentbeszédet.

— **Rosszult az utcán.** Límpech Erzsébet 36 éves varrónő Tigris utca 6 szám alatti lakos tegnap delután összeesett a Szent György utca 84 számú ház előtt. A mentők szállították a kózkórházba.

— **Üsszeesett az utcán.** Szluka Pál 24 éves napszamos gyóni lakos tegnap a Haynald utca 1. számú ház előtt rosszullett és összeesett. A mentők a kózkórházba szállították.

## Rövidesen három fontos utépítés folytatását kezdik meg a megyében.

Az államépítészeti hivatal idei utépítési programja gazdagnak ígérkezik.

Bácsbodrogvármegye területén a közeljövőben megindulnak az utépítési munkálatok. Ennek során megkezdik a gara—györgypusztai ut kiépítését egy km. kosszban. A folytatolagos utépítés irányá Györgypusztá felé vezet.

## URANIA

Április hó 9-én, 10-én, 11-én

Az idei szezon legszenzációsabb filmje!

# A hindu siremlék

Szenzációs filmkosz 2 részben 20 felvonásban

I. rész **Az esnapuri király tigris**

II. rész **A hindu siremlék**

**Magyar hiroadó kiegészítés.**

## BALATONGYÜNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépülve)

## Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatót kaphat: **Mesko Illes** tanácsos, birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

# VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás  
gyógyvize**  
TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHÍRŰ  
KÖNNYŰ — VASMENTES  
JÓ ÍZŰ.  
Kérdezze meg orvosát  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégnél.

A Bácsbokod—mátételkei ut kiépítését ugyancsak egy km. hosszan folytatják. Ezenkívül egészen rövid időn belül egy másik fontos utvonalon, Borota község belső szakaszának folytatóságos kiépítését is megkezdik szintén egy km. hosszú távon.

## SPORT.

Vasárnap Baján kettős mérkőzés lesz, amikor is mindkét mérkőzés egy jeggyel tekinthető meg. A mérkőzésen a Ferencváros—Hungária rangadó közvetítéséről is gondoskodnak a rendező egyesületek.

A BMTE ha a szokott lelkes játékaát nyújtja, úgy biztosan nyeri 1—2 dugóval a KSC elleni mérkőzését.

A BSE védelemnek az alosztály legjobb csatársorával kell megbirkózni. A TSE tippeljük a mérkőzés győztesének.

Mohácsra rándul a Turul, ahonnan mindkét pontot elhozza, ha a multheti lelkes és lendületes játékát produkálja.

A hiálításokkal és letiltásokkal megtizedelt Bicska nem valószínű hogy pontot hoz el a dombovári pályáról.

Halason a BMOVE mindkét pontot megszerzi.

Bonyhádon az NSE-nek csak döntetlennel a kilátásai.

Megvételre keresek egy 20 HP CORMICK

## TRAKTORT.

Kuli János Sükösd 211. szám.

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## yomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

## Baromfiudvar és tanyák

körülkerítéséhez a

## legolcsóbb drótháló

kerítésanyag

## UTRY PÁL FIAI

cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Kedvező ingatlan vételi!

Eladó Baján a monostori vámtól 5 percre egy lakóház, mely áll 2 szoba, konyha, éléskamra, pince, kut, sertésólból, 1800 négyszögöl kerti földdel és gyümölcsösrel.

Felvilágosítást nyújt a tulajdonos, Baja, Szeremlei utca 23.

## PUCH

motorkerék páromat

olcsón

## eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

## ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT

## Keramit Egyszerű cement Diszes mintás Mosaic Mettlach Csempé

Permetező Beton hordók, Beton kémény ajtók, Műkö  
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklet, Biber  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutánjosa  
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyár  
Baja, Telefon 160.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

## Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.